



СК России организован турнир по армрестлингу для военнослужащих – участников СВО, проходящих лечение в госпитале



Следственным комитетом Российской Федерации совместно с Всероссийской федерацией армрестлинга 25 октября проведен турнир по армрестлингу среди военнослужащих – участников специальной военной операции, проходящих лечение в госпитале для ветеранов войн № 2 г. Москвы.

В соревнованиях разыгрывалось личное первенство в 4 весовых категориях, в которых приняло участие более 50 человек.

Наши военнослужащие показали настоящее мастерство и продемонстрировали бескомпромиссную борьбу, несмотря на наличие тяжелых ранений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На открытии соревнований присутствовал вице-президент Всероссийской федерацией армрестлинга А.О. Бессонов, который пожелал хорошего настроения и победы сильнейшим, крепкого здоровья, мира и успехов в нелёгкой службе на благо Отечества.

От Следственного комитета Российской Федерации на мероприятии присутствовал руководитель управления воспитательной работы, Герой Российской Федерации, генерал-майор юстиции С.В. Петров, который вручил победителям и призерам турнира медали, дипломы, призы от СК России и Всероссийской федерации армрестлинга и поблагодарил военнослужащих за подвиг и героизм, проявленный при несении службы в зоне проведения специальной военной операции, отметив, что все они являются героями и настоящими патриотами, а также пожелав им крепкого здоровья и скорейшего выздоровления.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834403>